

孝妇河畔名人辈出 人杰地灵

千年流苏树庇护沿岸百姓,还出了不少长寿村

孝妇河发源于博山区禹王山、青石关、岳阳山一线,全长135.9公里,淄博境内流程77公里,横穿博山、淄川、经张店、绕周村入桓台马踏湖。孝妇河因颜文姜的历史典故而得名,在历史长河中,孝妇河以清澈的河水滋养沿岸百姓,流经区域也是人才辈出,人杰地灵。

淄博历史名人多 与孝妇河有关联

一方水土养育一方人,孝妇河畔先后出现了多为历史名人,后人也在这些先人的庇佑下,茁壮成长,紧随着先人的足迹。孝妇河以有传奇式美丽的传说吸引着游人。自古至今,诗人名士吟颂它的诗句仍脍炙人口。

关于孝妇河名字的由来,有个优美动人的传说。很早以前,博山有个颜氏妇女出嫁那天丈夫突然暴病死亡。婆母说颜氏女是“扫帚星”,百般刁难,但她从无怨言,孝敬婆婆。后来婆母因触动机关引发洪水,颜氏女让洪水改道流成了一条河,这就是孝妇河。

孝妇河沿岸算得上是一个文化丰满,人才辈出的地方。蒲松龄、王渔洋、赵执信都算是孝妇河沿岸百姓。此外,孝妇河畔还诞生了唐梦赉、孙廷铨、蒋洗凡等一大批名人志士,就连宋朝政治家、思想家、军事家和文学家范仲淹也跟孝妇河有一段不解之缘。

后来,从孝妇河畔走出的达官贵人不计其数,生活在孝妇河畔的人都沾了先人的光,这些孝妇河的女儿,也可以看做是继承了先人优秀的基因,他们代代相传,让孝妇河畔的风水世世延续。不仅如此,孝妇河畔还出了众多的长寿村,或许这也与孝妇河多少有些关系吧。



千年流苏树带来好风水

在周村区南营镇的东昌村,有一颗距今1300多年的流苏树,这棵流苏树在主人的精心呵护下,至今枝繁叶茂,每到花开时节,满树白花,如覆霜盖雪,清丽宜人。

据考证,这棵树生于隋朝时期,已有千余年历史。

流苏树因为具有美好吉祥的象征意义,因此有流苏树的地方被很多人认为是风

水好的象征。而碧桂园这片区域也因此被许多人看好,并有了在此购房安家的冲动。

据了解,曾经有个大客户在碧桂园买了一套别墅,后来听说小区内有一棵千年古树,放弃了原来的房子,重新选了一栋靠近流苏树的别墅。

树的主人叫李述恒,这

棵树也算是家中祖传的宝贝,当房地产商拿地时,李述恒只有一个要求,不管这里将来变成什么样子,流苏树一定要保留住、保护好。

现在这棵树已经被文物部门保护起来。后来碧桂园开发,这棵树被规划在内,为了更好地保护这棵千年古树,碧桂园修改规划,专门开辟区域保护。

相关链接

注重生态保护

打造最宜居居小区

淄博碧桂园自2013年一期开放以来,以出众的园区规划、成熟的产品体系、优美的园林景观、一流的物业服务,给淄博市留下深刻印象。

碧桂园作为千亿军团、十强房企的一员,不仅以超强的品牌影响力征服每一位选择碧桂园的朋友,更以不断进取的姿态、无微不至的关怀来感染每一位碧桂园客户。淄博碧桂园的到来,在为淄博人民带来了新的人居体验的同时,也打造了一种淄博式阳光生活新理念。

淄博碧桂园地处城西新区,六百亩孝妇河湿地公园旁,全城至美城市绿洲,10分钟城市生活圈,离尘不离城的花园社区。背靠全城最大的生态氧吧,源源不断输送新鲜氧气,让你体会与城中央不一样的自由畅快呼吸。

作为碧桂园业主,不仅能享受到好的生活环境,还能感受到国家一级资质物业的贴心呵护。五星级的家自然匹配五星级的服务管家,在淄博碧桂园,您会发现您的生活方便快捷、安全无忧,五星级物业服务让您放心生活,安心享受自然空气。

淄博碧桂园的不断努力为您提供了优越的人居环境,同时淄博碧桂园时尚的阳光生活理念重新定义了淄博式呼吸新标准。



关注银泰城微信 赢开业大礼包



淄博银泰城9月30日

盛大开业

送房送车送金条

- 金** 购物大抽奖, 66根金条免费抽
- 房** 房从天降, 办会员抽公寓(使用权)
- 券** 会员大乐享, 优惠礼券大放送
- 车** 喜悦会员抽大奖, 奥迪A3开回家(使用权)
- 袋** 惊喜礼品, 购物满额赠时尚帆布袋

100余家特色餐饮店让您吃到嗨

餐饮美食 半价风暴 吃100送100

9月30日8:30淄博银泰城开业盛宴 嘉年华巡游盛会与你相约

戴夫奇幻之旅主题展, 经典游戏逼真再现; 宠物音乐会、女王盛宴、桑巴狂欢感受万国风情; 人气歌手左立携手偶像歌团打造视听盛宴; 《小红帽》儿童舞台剧、时尚T台秀、图途户外运动PK赛、喜悦真冰明星表演国庆七天乐不停。

(详细活动信息以银泰城内公告为准)

地址: 淄博市张店区鲁泰大道9号(西五路与鲁泰大道交汇处) 到店公交: 108路、35路、58路 咨询电话: 0533-5207666